

Школьные вести

Ежемесячная школьная газета

«Наши семейные Книги Памяти»

22 ноября на базе нашей школы прошло районное мероприятие «Наши семейные Книги Памяти». Всероссийская молодёжная акция активно «шагает» по стране вот уже месяц, начиная со Дня народного единства. Инициатором этой военно-патриотической и исторической акции выступают Министерство Просвещения России, Российское движение детей и молодежи «Движение Первых», Ярославский государственный педагогический университет (ЯГПУ) имени К.Д. Ушинского. Участниками акции стали учащиеся школы и педагоги. Мероприятие началось с приветственных слов директора школы Айсылу Халиулловны Каюмовой, а также с премьеры выступления детского театра «Калейдоскоп» Камышлинской школы. Юные артисты подарили зрителям свою трогательную постановку о Великой Отечественной войне под названием «Просто ты умела ждать...». Поддержать активистов молодого театра пришли также и родители, которые, как и все присутствующие, остались в восторге от полученных положительных эмоций спектакля. Руководителем театра является Айгуль Маратовна Сафина. Основная часть акции - это рассказ участниками в течение одной минуты о семейных страницах истории, о Великой Отечественной войне. Более 60 судеб и биографий, подвигов и историй рассказали участники акции. Каждый Герой, как и миллионы советских людей, участников и тружеников священной войны, внёс свою важную лепту в общую Победу нашей единой и великой Родины. Каждый участник акции почувствовал, что каждый Герой семьи, который смотрел с фотографии слайда, побывал рядом с нами и рассказал о своем военном пути, и все они теперь собрались в одной общей «Нашей семейной Книги Памяти»... В завершении мероприятия, со словами пожеланий и благодарностью, выступила председатель местной организации Российского движения детей и молодежи «Движение первых» Римма Минзагитовна Галимуллина. Она сказала, что участники акции получают памятный сертификат о первом и историческом начале данного проекта. Акция «Наши семейные Книги Памяти» и дальше будет пополняться своими Героями семьи, которые своей Победой над нацизмом продемонстрировали силу духа народа.



ГБОУ СОШ
с. Камышла

Выпуск № 2

Ноябрь 2023

7 +

В этом выпуске:

«Наши семейные 1
Книги Памяти»

День народного 2
единства!

Интересная 3
встреча!

Новости школы 4



День народного единства!

4 ноября наша страна отмечает День народного единства. В современной России его начали праздновать сравнительно недавно – в 2005 году, тогда центром торжеств стал Нижний Новгород, где был открыт памятник К.Минину и Д. Пожарскому. Эта скульптурная группа является уменьшенной копией такого же памятника, что расположен и на Красной площади в Москве. С тех пор все основные мероприятия в День народного единства проходят у двух этих памятников. Однако корни праздника уходят глубоко в историю.



“Удивительный мир Квантума”

С 20 по 24 ноября 2023 года в мини-технопарке "Квантум" на базе СП "Созвездие" школы села Камышла прошла неделя технического творчества "Удивительный мир Квантума".

Целую неделю педагогами дополнительного образования проводились экскурсии и мастер-классы.

Гостями мини-технопарка стали воспитанники детских садов "Берёзка" и "Улыбка" села Камышла, обучающиеся реабилитационной школы-интерната имени Абдуллы Акчурина села Камышла, студенты Образовательного центра села Камышла, а также учителя и педагоги школы.

Все ребята увидели работу хайтек-цеха, 3D принтера и ручки, увидели, как создаются

“Кузница кадров - 2023”

В рамках реализации перечня мероприятий, направленных на комплексное развитие молодежи Самарской области «Регион для молодых», в рамках национального проекта «Образование», реализации проекта Школы молодежного актива Самарской области «Кузница кадров – 2023», Самарское региональное отделение Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» запустило проект «Профильные Смены «Город Первых» в Самарской области». С 30 октября по 01 ноября 2023 года в 1 смене Проекта поучаствовали активисты

РДДМ

"Движение первых", старшеклассники нашей школы, которая прошла на базе Молодежного центра «Лесная сказка» в Кинельском районе.



Обучающие мероприятия с классными спикерами помогли расширить свои знания и навыки. Взаимодействие с ребятами из других команд и работа вместе на сцене способствовала развитию командной работы и умению находить общий язык с разными людьми.

Приезд студентов, которые рассказывали о своем обучении и факультетах, предоставили возможность ребятам познакомиться с различными образовательными возможностями и развивать свои карьерные планы.



Также прошли «Классные встречи», на которых ребята обсуждали интересные темы, делились опытом и получали поддержку от

Интересная встреча!

8 ноября отмечается День памяти погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации в соответствии с приказом министра внутренних дел РФ от 17 марта 2017 года № 135. Раньше на основании приказа МВД России от 26 октября 2011 года № 1101 он назывался «День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей (обязанностей военной службы) сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации и военнослужащих внутренних войск МВД России». Служба в МВД требует от сотрудника проявления самых лучших его качеств: честности, порядочности, желания и готовности прийти на помощь людям. В истории советской и российской милиции, а впоследствии и полиции, насчитывается бесчисленное количество примеров высокого профессионализма, героизма, мужества и благородства личного состава МВД. История МВД насчитывает бесчисленное количество примеров высокого профессионализма, героизма, мужества и благородства личного состава полицейских подразделений. Около 15 тыс. сотрудников МВД России стали участниками специальной военной операции, 480 из них удостоены государственных наград.

В рамках этого дня была организована встреча учащихся 11 класса с начальником отдела внутренних дел по Камышлинскому району в отставке, подполковником полиции Гатаулиным Зямилем Мухаметовичем. Зямиль Мухаметович рассказал о себе, о своей работе, также сказал, что профессия сотрудника полиции – одна из самых опасных в современном мире. Вступая в открытое противостояние с преступниками, полицейские ежедневно подвергают свою жизнь огромному риску. К сожалению, не обходится без боевых потерь. Сотрудники МВД не забывают о погибших коллегах, заботятся и оказывают нужную помощь.



Зямиль Мухаметович рассказал старшеклассникам о пожаре в здании Главного управления внутренних дел Самарской области, произошедшем 10 февраля 1999 года в городе Самара, в результате которого погибли 57 человек и более 200 пострадало. Служба в органах внутренних дел — это напряженная, порой опасная, но важная и очень нужная людям работа, требующая мужества и отваги, умения логически

Географический диктант - 2023

19 ноября 2023 года наша школа традиционно стала площадкой для международной просветительской акции Географический диктант – 2023. Географический диктант проводится Русским географическим обществом по инициативе Председателя Попечительского Совета Общества, Президента Российской Федерации В.В.Путина ежегодно с 2015 года. Его основной целью является популяризация географических знаний и повышение интереса к географии России среди населения. Камышлинская школа ежегодно поддерживает данную акцию. В этом году на площадке школы в акции приняли участие 202 человека, включая учащихся, родителей и педагогов. Географический Диктант для удобства участников проходил в дистанционном режиме.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

РУССКОЕ ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО

ВЫРАЖАЕТ БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОВЕДЕНИИ
МЕЖДУНАРОДНОЙ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЙ АКЦИИ

«ГЕОГРАФИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ»

ДИРЕКТОРУ ТБОУ СОШ С.КАМЫШЛА
КАЖМОВОЙ А.Х.
И ВСЕМУ ОРГАНИЗАЦИОННОМУ
КОЛЛЕКТИВУ

Вице-президент,
исполнительный директор

19 НОЯБРЯ 2023 ГОДА



(Signature)

А.А. МОИЖЕВ



ГБОУ СОШ с. Камышла

Главный редактор: Шайдуллин
Д.Р.

Контактная информация:

эл. почта:

kamyshl_sch_kmsh@samara.edu.ru

Наш адрес: 446970 Самарская
область, Камышлинский район, с.
Камышла, ул. Победы д. 139

Сайт:

<http://kamschool2.minobr63.ru>

Тираж: 50 экземпляров

Цена: бесплатно

День матери!

В России День матери отмечается в последнее воскресенье ноября, согласно Указу Президента Российской Федерации № 120 от 30 января 1998 года, воздавая должное материнскому труду, их бескорыстной жертве ради блага своих детей и «в целях повышения социальной значимости материнства».



“Мини-футбол - в школу!”

Ежегодно турнир по мини-футболу, в рамках проекта «Мини-футбол – в школу!», собирает мальчишек и девочек со всего нашего района, для участия в спортивном празднике любителей данного вида спорта. Этот учебный год не стал исключением. С 17 по 19 октября на районном этапе турнира участвовали семь команд мальчиков и девочек нашей школы в разных возрастных группах (4 команды – мальчиков, 3 команды – девочек). В футбольных баталиях 6 наших команд завоевали 1 места и вышли в окружной этап соревнований – юноши всех возрастных категорий и девочки, учащиеся 4-5 классов, 6-7 классов. Окружной этап проходил 25-27 октября 2023 года на ст. Клявино состоялись первые игры. Команда юношей 2008-2009 г.р. остановилась в шаге от пьедестала, заняв 4 место. А вот команда юношей 2006-2007 г.р. заняла 2 место, проиграв в финале Похвистневскому району 1 мяч (3-2)



26 октября в спортивном комплексе города Похвистнево продолжились окружные соревнования по мини-футболу среди команд общеобразовательных учреждений округа мальчики 2012 -2013 г.р. и 2010-2011 г.р. Мальчики 2010-2011 г.р. заняли 3 место. 27 октября эстафету приняли девочки, игры уже проходили в СП «Фортуна». Наши юные спортсменки 2012-2013 г.р. и 2010-2011 г.р. заняли 2 места. Поздравляем наших учащихся с хорошими результатами!

Парад Памяти



Камышлинские юнармейцы стали участниками Парада Памяти, который 7 ноября прошел в Самаре. Это уже 13-е по счету шествие в честь того, легендарного Парада 1941 года.

Торжественным маршем по площади Куйбышева прошли 125 парадных расчетов: представители силовых подразделений, оборонных предприятий, ветеранских организаций; военно-патриотических клубов и объединений, кадеты и юнармейцы из регионов Приволжского федерального округа, Дагестана, Донецкой Народной Республики – всего около 7000 человек. Впервые прибыли на парад гости из Белоруссии. Камышлинский район представляли юнармейцы из ГБОУ СОШ с. Камышла, ГБОУ СОШ с. Старое Ермаково, ГБОУ СОШ с. Новое Усманово и ГБПОУ "Образовательный центр с. Камышла". Молодцы, ребята! Гордимся вами!

